

DEGRESIN BS-200

Degresant cu alcalinitate scăzută pentru bucătării și murdărie puternică

Caracteristici: Nu are miros și nu emite vapori incozi, crescând puterea de curățare pe suprafețele calde. Formula sa specială îl face potrivit pentru curățarea suprafețelor sensibile cum ar fi aluminiu sau plastic, materiale afectate de alți degresanți.

Mod de utilizare: Pulverizați-l pur sau diluat cu apă direct pe suprafața care va fi curățată, lăsați câteva secunde și îndepărtați murdăria cu o cârpă sau cu hârtie. Pentru curățarea plitelor și cuptoarelor folosiți-l în stare pură și caldă. Folosiți cu atenție pe suprafețe vopsite și emailate. Poate fi folosit pentru curățare prin imersiunea pieselor.

PROPRIETĂȚI FIZICE ȘI CHIMICE

Aspect lichid transparent
Culoarea: Roz
Parfum: Caracteristic
pH (10%) 11,4
Densitate (20°C) 1015 kg / m³
Solubil în apă



PREZENTARE

Recipiente de 750 ml și 5 litri

PRECAUȚII

Pericol



Fraze de pericol: Pericol pentru ochi. 1: H318 - Cauzează vătămări grave ale ochilor. Piele iritată. 2: H315 - Provoacă iritarea pielii.

Fraze de precauție: P264: Spălați-vă bine după utilizare. P280: Purtați mănuși de protecție / îmbrăcăminte de protecție / protecție pentru ochi / protecție a feței. P302 + P352: DACĂ ESTE PE PIELE: Spălați cu multă apă. P305 + P351 + P338: ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de câteva minute. Îndepărtați lentilele de contact dacă sunt prezente și acest lucru este ușor de realizat. Continuați clătirea. P310 Apelați imediat un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic. P332 + P313: Dacă apare iritarea pielii: consultați medicul. Nu înghițiți. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. **În caz de accident, consultați Serviciul medical de INFORMAȚII TOXICOLOGICE Tel. 0213 183 606 (Luni-Vineri: 08.00-15.00). Substanțe care contribuie la clasificare:** 2-aminoetanol; Alcool etioxilat de nedecil.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

În timp ce informațiile de mai sus corespund criteriile noastre, deoarece condițiile de utilizare ale produsului sunt în afara controlului nostru, nu ne asumăm nici-o responsabilitate pentru utilizarea incorectă a acestuia.